

Жители Петропавловска против новой дорожной разметки. Факт самовольного закрашивания двойной сплошной выявлен в краевой столице. Об этом «Авторадио» рассказал инспектор пропаганды краевой ГИБДД Андрей Волков. По его словам, это произошло в районе «Силуэта». Ранее, поворот налево, к торговому центру «Парус» был разрешен. Однако с июня этого года городские власти изменили в том месте правила разметки, на повороте появилась двойная сплошная. Но водители по привычке поворачивают там. Кто-то даже попытался закрасить линию. По этому делу уже ведется административное расследование. «Поворот налево теперь запрещен возле торгового центра «Парус» на «Силуэте», также двойная сплошная появилась на повороте к общежитиям на Проспекте Победы», - сказал Волков. Он напомнил, что по правилам, поворот через двойную сплошную карается штрафом – 1,5 тысячи рублей или лишение прав. Инспекторы призывают автолюбителей быть внимательными, и следить за разметкой.

[Авт](#)

[орадио-Камчатка](#)